



Сегодня «День подписчика» прошел в Министерстве связи и информатизации

Ноябрь – самый разгар подписной кампания на первое полугодие 2023 года. Для РУП «Белпочта» стало традиционным проводить выездные встречи с клиентами, представителями организаций и учреждений для оформления подписки на любимые газеты и журналы.

На данном мероприятии сотрудники Минсвязи могли ознакомиться с печатными изданиями, представленными в каталогах, подписать на интересующие печатные средства массовой информации, а также принять участие в благотворительной акции «Подари ребенку радость».

Новогодние праздники – это время чудес и подарков. Каждый желающий может сделать доброе дело и оформить благотворительную подписку на детские газеты, журналы или заказать услугу «Поздравление Деда Мороза» в адрес белорусских детских домов, интернатов, приютов и других детских учреждений, воспитанники которых ждут такого новогоднего подарка.

В благотворительной акции «Подари ребенку радость» принял участие Министр связи и информатизации Константин Шульган и сотрудники Минсвязи, оформив подписку в выбранные детские учреждения.

Глава Минсвязи отметил, что благотворительная акция – это возможность сделать доброе дело для других. Не зря говорят, что лучше дарить, чем получать. Сегодня сотрудники белорусской почты предоставили возможность подписаться на любимое издание и оформить благотворительную подписку нашим детям на интересную для них литературу. Подписаться на определенные издания и направить в детские дома – это как раз предновогоднее, волшебное чудо, которое мы можем организовать. «Знаете, данная акция позволяет почувствовать, что ты можешь творить добро, и твое добро будет воспринято с радостью», - резюмировал Министр.

Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/segodnya-den-podpischika-proshel-v-ministerstve-svyazi-i-informatizacii>